



# Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** Travních ekosystémů a horského zemědělství

**Student:** Jan Smrž

**Studijní obor:** Všeobecné zemědělství

**Název diplomové práce:** Vliv hnojení a frekvence kosení na porostovou skladbu, produkci a kvalitu píce travního porostu

**Vedoucí diplomové práce** doc. Ing. František Klimeš, CSc., Ing. Milan Kobes, Ph.D.

## Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly vzhledem k tématu velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika experimentálních prací i pokusné uspořádání byly velmi vhodně zpracovány

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce je mimořádně aktuální vzhledem k rozšiřování výměry ploch trvalých travních porostů a vzhledem ke vzrůstající potravinové poptávce a ke vzrůstajícím požadavkům na užitkovost a rentabilitu živočišné výroby a významu mimoprodukčních funkcí trvalých travních porostů v ČR.

## Celkové hodnocení práce:

*Návrh hodnocení práce známkou: výborně*

*Doporučuji práci k obhajobě: ANO*

**Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jaké jsou vhodné pratotechnické postupy u porostového typu s dominantním ovsíkem vyvýšeným (*Arrhenatheretum*)? K jakým změnám by došlo u tohoto porostového typu při různých způsobech jeho využívání?

Otázka 2: Vlivy ovlivňující charakteristiky druhová pestrost a druhová diverzita travních porostů a vztah těchto charakteristik ke kvalitě pícní biomasy.

*Datum:* 16. 05. 2008

*Podpis vedoucího diplomové práce:*